



ŽUPNIJSKA OZNANILA



Župnija svetega Andreja Goriče

OD 4. DO 18. DECEMBRA 2016

Lep pozdrav vsem vam, dragi župljani, voditelji različnih skupin in župnijski sodelavci!

Danes je »miklavževa nedelja«. Po sveti maši bo v dvorani krajevne skupnosti kratka igrica, nato pa bo obisk miklavža. Vabljeni.

V četrtek, 8. decembra je praznik Brezmadežnega spočetja Device Marije. Slovesna sveta maša bo zvečer ob 18.00. Vabljeni

Z letošnjimi birmanci smo imeli prvo preverjanje znanja. Večina se je kar dobro pripravila in jih moram pohvaliti. Če bodo tako zavzeti tudi pri obisku nedeljske svete maše, bo priprava na birmo prinesla tudi prave sadove. Od decembra naprej bosta obe birmanski skupini imeli enkrat mesečno tudi srečanje z birmanskimi animatorji. Ta srečanja so zelo pomembna, kajti animatorji so malo starejši od njih in imajo že kar nekaj izkušenj, kako sami živijo ta čas po birmi in bi radi svoje izkušnje delili z njimi. V pripravi na birmo sta predvideni tudi dve dekanijski srečanja z birmanci in njihovimi starši. Prvo takšno srečanje bo v **nedeljo, 11. decembra v Križah. Srečanje bo ob 17.00 v dvorani KS.** Rezervirajte si čas za to srečanje.

Veseli december se je po mestih že začel, a nakupi niso najpomembnejši, kajti samo duhovna priprava pusti v našem življenju prave posledice, da nas po praznikih ne boli glava in srce ne ostane prazno. Jezus želi, da se na njegov rojstni dan pripravimo s prenovljenimi srci, zato smo se na zadnji seji ŽPS zmenili, da bomo z letošnjim adventom več pozornosti namenili prav vsebini. Na policah za tisk imate na razpolago zgibanke z vsebino poglobljanja vere in na kratko obdelane pedagoške teme o družinskem življenju in vzgoji otrok. Nova tema z versko vsebino bo dodana vsak mesec, pedagoške teme pa vsakih štirinajst dni. Izkoristite to priložnostno ponudbo, da se ustavite, prelistate posamezno zgibanko in, če vam je všeč, si jo vzamete domov ter jo morda priporočite tudi svojim prijateljem in znancem.

Otroci so pri verouku dobili letošnji adventni koledar. Naj bo v družini vsak večer nekaj časa za skupno molitev ob adventnem venčku in branje zgodbe tistega dne. Zgodbe je napisal novinar Radia Ognjišče, Jure Sešek, ko je lansko leto v adventu z ekipo obiskal Madagaskar. Tudi letos je v tem adventnem času na potovanju po Afriki. Tokrat je v Etiopiji in bo skupaj z otroki te zelo revne države, ki jo pesti huda lakota, imel pripravo na božič. Res vam topla priporočam, da si vzamete čas za lepe skupne večer s svojimi otroki v pripravi na božič.

V zakristiji imate na razpolago Marijanski koledar za leto 2017. Cena je 2€.

V mesecu decembru je še nekaj prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. Ko ni mašnega namena ni svete maše.

OBVESTILA

- **NEDELJA, 4. DECEMBER:** 2. adventna nedelja, po maši miklavževanje v dvorani KS
- **ČETRTEK, 8. DECEMBER:** Brezmadežno spočetje Device Marije, maša ob 18.00.
- **NEDELJA, 11. DECEMBER:** 3. adventna nedelja, popoldne ob 17.00 bo v dvorani KS v Križah dekanijsko srečanje za birmance in njihove starše. Vabljeni.
- **NEDELJA, 18. DECEMBER:** 4. adventna nedelja, namenska nabirka

NAMENI SVETIH MAŠ: 4. – 18. DECEMBER 2016

NEDELJA, 4. DECEMBER 2. adventna nedelja Barbara, mučenka	10.00: ZA + JOŽETA KOKALJ (obl.)
PONEDELJEK, 5. DECEMBER Filip Rinaldi, duhovnik	18.30: ZA + MAMO ANO MARKIČ (obl.)
TOREK, 6. DECEMBER Nikolaj (Miklavž), škof	18.30: ZA ZDRAVJE IN SREČNO OPERACIJO
SREDA, 7. DECEMBER Abrož, škof in c. učitelj	18.30: ZA VSE ++ IZ DRUŽINE HLEBČAR IN RAVNIK
ČETRTEK, 8. DECEMBER Brezmadežna	18.00: ZA + JANKOTA IN MARIJO KOKALJ IN DRUGO MARIJO KOKALJ
PETEK, 9. DECEMBER Valerija, mučenka	18.30: ZA + FRANČIŠKO IN MIHA KRIŽAJ (obl.) TER ANO IN JANEZA BOŠTNAR
SOBOTA, 10. DECEMBER Gregor III., papež	16.30 na Golniku: PO NAMENU 18.00: V ZAHVALO ZA ZDRAVJE
NEDELJA, 11. DECEMBER 3. adventna nedelja Sabin, škof	10.00: 1. ZA + MARIJO MALI (obl.), ANTONA IN STARŠE DOVŽAN 2. ZA + JANEZA MALI, Golnik 27
PONEDELJEK, 12. DECEMBER Finian, opat	18.30: V ZAHVALO ZA USPEŠNO OPRAVLJENO DIPLOMO
TOREK, 13. DECEMBER Lucija, mučenka	18.30: ZA + JOŽETA VEVAR (obl.)
SREDA, 14. DECEMBER Janez od Križa, c. uč.	18.30: ZA VSE ++ MALI, VOLARIČ IN SORODNIKE
ČETRTEK, 15. DECEMBER Karel Steeb, duhovnik	18.30: ZA + OČETA LOVRENCA MARKUN (obl.)
PETEK, 16. DECEMBER Adela, kraljica	18.30: ZA + JANEZA VEVAR (obl.)
SOBOTA, 17. DECEMBER Začetek božične devetd.	16.30 na Golniku: PO NAMENU 18.00: ZA + JOŽETA, TEREZIJO IN ANGELO URBANC
NEDELJA, 18. DECEMBER 4. adventna nedelja Vunibald, opat	10.00: ZA ++ STARŠE IN STARE STARŠE MARKIČ